

学姐说……

生活越丰富越精彩
娱乐至上

唱K,让你速成“歌星”

如果实在不懂乐器,又想要自己增添点音乐气质,其实去KTV多疯狂几次,唱他个昏天黑地,自然就找到感觉了。根据资深麦霸级学姐的不完全统计,和同学一起去唱K,再喜欢唱、再会唱的人,最多也就有机会唱五六首歌。因此,即便你五音不全,也可以找几首风格不同又不容易突显自己走音的歌提前练练,然后再和大家一起去唱。

一般来说,非周末时间的下午,10元钱就能团到“欢唱5小时”的迷你包间。等自己练习好了,约上同学一起,还选这样的时间点去唱,大包间也就50元左右。在郑州,适合大学生的KTV特别多,大歌星、歌美美、麦克疯、美乐迪、乐界……有量贩式的,有糖果主题的,有时尚派对型的。

电影,让生活3D化

有人说,高中生活只有一个维度,每天就是吃饭、学习和睡觉。进入大学,若想让生活立体化、多元化,逛逛街、看看电影,自然就丰富多彩了。

郑州的电影院主要集中在各大商圈,院线品牌也比较集中,而且各具特色。从价位上考虑,耀莱成龙影院最实惠,不过人真够多的,经常满场。从便捷度来看,奥斯卡影城网店最多。从影音效果出发,首选万达影城,而且其拥有IMAX。

除了走进电影院体验光影时刻带来的现场感,大学新生最好抽空补补电影课,《阿甘正传》《美丽心灵》《勇敢的心》《肖申克的救赎》《喜剧之王》《美国往事》《穿普拉达的女王》《百万美元宝贝》《E.T》《斯巴达克斯》《老友记》等中外经典影片,不得不看哦。

课堂外的开学季

健身,让激情燃烧吧

根据经验,想在大学里打开自己的“圈子”,运动绝对是最好的钥匙。因为运动既具备潇洒、激情、阳光、竞技的激烈一面,又不乏团队精神,处处充满着协同作战的默契。通常情况下,你需要在一些大项目上具有一技之长,比如篮球、足球、排球、乒乓球、田径、游泳等。

假如你真的严重缺乏运动细胞,不妨到维体这类专业又全面的健身中心求助于教练,找到运动的爆发点之后,哪怕你什么项目也不擅长,也可以当个朝气蓬勃的拉拉队长。

进入大学,每个人都要填写N份简历,除了学校发的,还有各种社团的。一些曾经在中学时代埋头苦读的同学,面对“爱好”、“特长”这几栏似乎特别难填,因为那种没有节假日、没有体育课的高考生活,是不可能有机会去追寻个人嗜好的。别着急,大学时间还有4年呢,在你决定开发自己特长之前,请多尝试一些不同风格的休闲娱乐项目,先明白了什么最适合自己的,再发展下去吧。 郑州晚报记者 王一品

天空作美,螃蟹提前成熟

蟹之家首批样蟹30号空运至郑 正宗阳澄湖大闸蟹与您相约中秋

渐入深秋,又是一年蟹黄肥。日前,记者从位于黄河路经三路的蟹之家了解到,由于天空作美,今年螃蟹提前成熟,首批样品蟹将于明日运抵蟹之家郑州店,更有多重买赠活动,蟹迷们千万要错过。 郑州晚报记者 吴幸歌

惊喜:首批样蟹30号空运至郑州

“今年螃蟹什么时候成熟啊?”、“什么时候可以吃到螃蟹?”连日来,蟹之家郑州店迎来一波又一波的老顾客,其问题主要集中在什么时间可以吃到正宗的大闸蟹。

对此,蟹之家郑州店负责人刘建龙介绍,今年阳澄湖大闸蟹正式开湖时间是9月20日左右,但由于南方持续高温,使湖底水草更加茂盛,为正在脱壳的大闸蟹提供天然空调房与丰富饵料,所以至8月下旬时大部分螃蟹均已成熟,而且更加肥美。考虑到今年9月8日是中秋节,该养殖场定于8月30日打捞第一批样品蟹,直接空运至郑州“蟹之家”。也就是说郑州的朋友月底前就可以吃到正宗的阳澄湖大闸蟹了。

活动:“买五送一”继续进行

为回馈中原父老对蟹之家的厚爱,同时也为了让更多的“蟹迷”共同感受正宗的阳澄湖大闸蟹。刘建龙介绍,本周,蟹之家“买五送一”活动(仅限同型号)继续中,即,买5份600元的礼券,送600元的礼券;买5份1000元的礼券,送1000元的礼券;买5份2000元的礼券送2000元的礼



券。购满一万元,另送“港澳双卧七日游”,活动时间为从即日起至8月31日。没有抢到的朋友们抓紧时间抢购。

品质:专为正宗阳澄湖大闸蟹而来

“我就喜欢来他家买大闸蟹,个大,肉肥,味美。”作为全国最大的大闸蟹连锁机构之一,“蟹之家”的品质也深受中原消费者好评。据悉,“蟹之家”总部坐落在闻名中外的阳澄湖畔国际蟹城,拥有阳澄湖养殖水面1000多亩,在螃蟹生长期采用一天一小检,3天一大检和片区责任制的养殖模式,不达标绝不上市。

正由于其先进的养殖模式和检验标准,蟹之家上市的大闸蟹,母蟹个个蟹黄丰富,公蟹只只膏脂饱满,肉质鲜嫩,唇齿留香,每年中秋前后都会迎来一大帮“蟹迷”们的追捧,蟹之家也多次获得相关媒体好评。近日,蟹之家还获得“央视网商城联合定制品牌”的荣誉称号。

天涯共此时,中秋寄相思

世纪联华提供免费包邮服务,继续中……

2014年的中秋节即将来临,在这个本该合家团聚的传统节日里,不知道又有多少人因为各种原因不能与父母亲朋相聚。想想身边的朋友或者是自己,中秋能合家团聚的大概寥寥,总是被工作、压力、烦恼等诸多问题缠身,很少能抽出空回家看看。怎么办?怎样才能寄托相思?别急,河南世纪联华超市帮您传递对家人的感恩之情。

郑州晚报记者 王一品

“这里的月亮不如家乡的圆”

经济在发展,如今的年轻人经常奔走于各个城市之间,这给更多有理想的人创造了无数追求梦想和实现抱负的机会,但同时也令他们在异乡“每逢佳节倍思亲”。

“虽然已经在这个城市生活了十几年,可是总觉得这里的月亮不如家乡的圆,更不如家乡的明亮。”一位在郑州工作很久的白领说,“也许因为没有父母在身边,总觉得在这个城市生活多久都没有家乡的感觉。”

世纪联华提供免费包邮

海上生明月,天涯共此时。其实,即使各自天涯,也可以在同一时间内,欣赏同一轮明月,记挂同一份相思,感受同一份心情。

不管因为路途遥远还是一些身不由己的原因而不能相聚,没关系,在物流如此发达的今天,请记得在这样的节日里精心挑选一份礼物寄给远方的亲人和朋友,相信他们能够感受到你的思念和爱恋。

今年中秋,陪伴郑州消费者10余年的河南世纪联华超市专门推出免费包邮活动,为你和家人之间搭起一座传递情感的温馨桥梁。

